

## 中国射击队 教练竞聘将开始

新华社北京12月14日电 (记者 沈楠)国家体育总局射击射箭运动管理中心下属三支国字号队伍新奥运周期的教练竞聘工作即将展开,备受瞩目的国家步手枪射击队总教练王义夫14日接受记者采访时表示,自己将争取连任。

中国选手在北京奥运会步枪和手枪项目中共获得5枚金牌2枚银牌,创下前所未有的辉煌,从奥运“六朝元老”升任主教练的王义夫功不可没。因此,他是否能留任带领国家队冲击伦敦奥运会备受关注。尽管竞聘报名到20日才截止,但14日他肯定地说:“我还想干下去,现在正在准备竞聘材料和演讲。”

根据竞聘规程,28日将进行两支射击队的总教练竞聘,29—30日将进行教练员竞聘。

## 逆转胜河北 江苏男排当第一

昨天的男排联赛,年轻的升班马河北男排给坐镇主场的江苏男排一个下马威,一上来就以2:0领先。经过短暂的调整后,江苏男排以3:2成功逆转战胜了河北男排,5局比分为:24:26、21:25、25:18、25:14和15:8。由于辽宁男排意外地负于浙江,此役获胜后江苏男排坐上了联赛第一的宝座。

前两局江苏男排对对方的发球很不适应,主攻张晨的进攻也频频被拦,“他们对我们的拦网针对性很强,我们的进攻战术对方都非常熟悉。”江苏男排主帅卢卫中赛后说。第二局江苏男排换上老将施海荣,经过了调整之后,江苏男排从第三局开始进入状态。对于排名联赛第一,卢卫中说:“现在我们不关心排名的问题,因为后面的赛程还很艰苦。”

快报记者 付智勇

## 国象邀请赛 三盘棋一团和气

昨天下午进行的2008中国(南京)国际象棋特级大师邀请赛第四轮比赛中,参赛的唯一一名中国棋手卜祥志迎来了现世界排名第三的乌克兰名将伊万丘克的挑战。

比赛开始后,两个人很快在盘面上形成了缠斗,互相针对对方的弱点进行攻击。然而两位棋手都是世界顶尖高手,经过一番激战之后,两个人都无法取得盘面的主动,随着此后子力的不断交换,最终形成了官和棋的局面,于是双方只得握手言和。有趣的是,昨天的另外两盘棋也都下了和棋,其中世界排名第一的保加利亚棋手托帕洛夫后手弈和斯洛伐克棋手莫夫谢西扬,而俄罗斯棋手斯维德勒则先手与亚美尼亚名将阿罗尼扬战和。

实习生 夏静娴  
快报记者 陶晶

## 体操世界杯 中国队收获三金

新华社马德里12月13日电 (记者 李丽 陈海通)马德里当地时间13日,体操世界杯总决赛进行了五项角逐,中国选手在参赛的四个项目中夺得三枚金牌,唯一遗憾的是男子吊环未能夺牌。

程菲跳马折桂,成功收复北京奥运会“失地”。何可欣和江钰源在最拿手的高低杠上分获冠、亚军。男子方面,小将张宏涛的鞍马冠军也来得并不费力;但小将严明勇在竞争最为激烈的吊环比赛中遗憾未能“突围”,只获得第四。

# 四连胜 真不容易啊

江苏客场 103:94 险胜上海,  
杰森感谢现场家乡球迷

比赛结束之后,助理教练徐强和李长山站起来,向身后的看台挥手致意,杰森很快加入了挥手的队伍里。昨晚,在冷如冰窖的上海卢湾体育馆,江苏德玛斯特感受到了江苏球迷的温暖,300名左右的家乡球迷全场都不遗余力地给他们加油。好在江苏队没有辜负痴心球迷的支持,他们在客场艰难地以103:94获胜,取得四连胜。

### 江苏球迷 攻陷上海主场

偌大的卢湾体育馆能够容纳3500人,曾经高悬屋檐的总冠军旗帜和姚明的退役球衣早已不见踪影,姚明的离去令这里成为全CBA最落魄的主场,倒也每每成就江苏队客场支持江苏队的美事。

在上海的瑟瑟寒风里,几名黄牛哆嗦着兜售着球票,在这里5块钱就可以买到一张不错的球票,要知道这样的球票在钢体馆至少得150元一张。比赛临近哨响,体育馆里稀稀拉拉坐上了400名左右的球迷,这里面至少有六成的江苏球迷,主席台面对的一个角落里只有几十名痴心不改的上海队拥趸。卢湾体育馆没开空调,在做准备活动时,队员们有些发抖,从那时开始江苏球迷已经开始呼唤自己的英雄。一位姓张的江苏球迷告诉记者,“我在这里工作,我已经看了5—6年江苏队的比赛了,家乡球队来了每次都要过来加油的。”像张先生这样的球迷不在少数,他们当中有来沪出差的,有在上海工作的,更多的则是在这里念书的江苏学子。

上半场双方你来我往,江苏球迷们尚能控制自己的情绪。到了第三节,江苏队被上海队几乎逼入了绝境,最后时刻哈维带伤替补上场。

江苏球迷的呼唤达到了第一次高潮,“江苏队加油,江苏队加油。”这样的呼唤不绝于耳,记者身边的上海记者对此习以为常。最关键的第四节,江苏队一度落后5



杰米尔(中)防守上海队球员

分,裁判的工作也一度引起争议,江苏球迷“黑哨”的喊声振聋发聩,现场DJ也不得不一次次站起来,“请江苏球迷保持冷静”。

比赛结束之后,教练组站起来向球迷致意,队员们向球迷致意。在休息室门口堵上了十多名痴心的球迷,“张成,我们要防守再好一点,我们就是冠军了。”一位球迷说道。

### 形势危急 哈维带伤上场

虽然杰米尔得到了全场最高的36分、16个篮板,但无论是球迷还是球队都把最多的掌声送给了哈维,这位能力出众、品行端庄的美国外援已经赢得了每个人的心,而有队员指出,哈维的存在能够盘活杰米尔的能力。

哈维的臀骨伤势未愈,比赛开始时哈维受伤部位一直捂着一个热水袋。为了保险起见,杰森原本安排哈维本场休息。第三节快结束了,哈维依然没有上场,但场上的江苏队一直没有拉开比分。可是第三节快结束了,上

海队越打越劲,江苏仅以2分领先对手,场面也比较被动。杰森心一抖,哈维,上!哈维上场后突破、防守、吸引对手补防,杰米尔在内线不再惧怕包夹,杰森终于长长地舒了一口气。战至第三节结束,两队依然是战成了78平。第四节开始后,上海队的三分连续命中,江苏队被上海队渐渐将分差拉开了,此时,哈维开始发挥作用。易立投篮不进,上海队篮下站着四人保护篮板,篮球在落下的一瞬间,哈维原地拔起,将球在对方四人的围抢中给截了下来,江苏获得了宝贵的二次进攻机会。但是随后上海队将分差拉开到了5分,哈维在关键时刻再次单骑闯关,乱军阵中得到篮板,江苏最终在客场艰难地以103:94战胜了对手。

本场比赛,哈维在第三节最后的两分钟登场,全场出战12分钟,4投2中得到4分4个篮板,在数据上对江苏的贡献并不算大。但哈维上场后江苏队在场上立刻如梦初醒,信心顿时爆棚。

特派记者 沈忱(快报上海电)

# 杨力衣物被偷 江苏被迫报警

比赛结束后回到休息室,杨力突然大叫一声,原来他的羽绒服不见了。在队友们核查确认没有错拿之后,杨力知道,自己的羽绒服被偷了,最让杨力难受的是衣服里面的钱包里有他的身份证件和驾照,据悉钱包里还有1400元现金。

赛后的新闻发布会结束后,记者发现前来现场督战的南钢俱乐部总经理周伟和王继华仍留在场地上。记者上前一问,原来是杨力的出场外套以及口袋里面的钱包一起丢了。“杨力的钱包就放在外套口袋里的,衣服也没有放在休息室。”王继华说,

的外套。李彦一看问他干什么的,那人说是冷,找个衣服披上,李彦赶紧让他放下。下半场开始后我就没注意到自己的外套放在什么地方,后来被换下场后发现找不到自己的球衣了,当时也没放在心上,以为是被别的队友穿了,我就随便找了件球衣披在身上。结果,赛后发现球衣没了。”杨力丢失的钱包中有1400元钱,为了不影响打客场坐飞机,杨力准备今天一回南京就办理临时身份证件,而他也在等待上海警方的通知。截至记者发稿,此案仍在调查中。

特派记者 沈忱(快报上海电)

## 火箭负快船 姚明遭暗算



姚明比赛中遭坎比暗算

**快报讯** 昨天的NBA,尽管姚明拿到24分和13个篮板,可包括麦蒂在内的火箭主力球员再犯老毛病——光投不进,最终他们以82:95在客场败给了此前连续七场为自己手下败将的快船。此战之前,火箭在全联盟的投篮命中率以43.5%排在30支球队的倒数第六。本场比赛他们87投31中,命中率仅有35.6%,创造了本赛季第二低纪录。上一场,麦蒂在复出后的首战就差点打出三双,不过火箭背靠背作战,麦蒂昨天状态下滑,17投5中得19分,命中率低到不足三成。

本场比赛,首节落后6分的火箭在半场结束时反以48:45领先,第三节开始后不到一分钟,姚明连续两投命中,火箭以52:47领先。姚明状态正佳,不过此时却遭坎比的黑手,在抢篮板时,被坎比戳伤眼睛,痛苦地倒在地板上。姚明无法继续比赛,只得到更衣室接受治疗。好在姚明并无大碍,在本节还有7分19秒时重新上场,不过快船在姚明下场的这段时间将差距缩小,三节过后,火箭以64:70落后。第四节,火箭频频失误,比赛还有1分37秒时,兰多夫中投得手后,快船以93:81领先,火箭遗憾失利。

赛后的火箭更衣室里,姚明仍然满眼血丝,被坎比暗算的后遗症依旧没有完全消退。来自中国的记者围着姚明,大伙最关心的问题,也是他的眼睛。姚明说:“疼不疼?你让坎比打一下自己试试。”对于本场比赛,火箭主帅阿德尔曼表示,“我们今天的传球很不好。我们攻姚明这点不够坚决,没有把球交到他手上,这是我们失利的主要原因。”

(宗和)

## 篮网三连败 阿联很低迷

**快报讯** 上一场仅拿3分的卡特昨天一雪前耻投进39分,无奈队友不能给予相应的帮助,结果篮网在客场以104:113不敌公牛,遭遇本赛季第二次三连败。

作为篮网的当家球星,卡特上一场同猛龙交手时13投0中,职业生涯首次在出场10分钟以上的比赛中阵地进攻吃到“鸭蛋”。可昨天,他回过神来22投11中,罚球14投全中,并抢6个篮板、助攻3次。可卡特一场漂亮的表现并不能阻止篮网的失败。

此役,篮网二号球星哈里斯拿到22分,中锋洛佩兹和前锋西蒙斯也分别得到了17分和12分。而此前连续四场得分上

两位、得分一直排在全队第三的中国球员易建联在本场陷入低迷。他全场8投1中仅有2分入账,好在他不怕吃苦,奋力抢下了9个篮板,让可怜的2分显得还不是太难看。这是易建联本赛季第九场得分不上两位,同时也是他在NBA得分第二少的纪录。此前他曾在赛季初与勇士交手中收获过0分。

肩部受轻伤的易建联在赛后分析本队三连败原因时说,篮网从客场三连胜到目前三连败,表明球队还不成熟。另外他们三连胜时引来了各队的重视,而他们自身没有很快适应对手的变化。

(金雄)

## 药检很频繁 张山要退役

**快报讯** 张山退役!12日,张山通过自己的博客首次披露了自己最近的心路历程,字里行间,“退役”二字清晰可见。为此,记者昨天越洋连线远在澳大利亚休假的张山,面对熟悉的记者,张山与记者长聊了足足40分钟,她语气坚定地表示,“是时候跟射击运动说再见了。”

张山产生“退役”念头的主要原因,竟是因为她不堪长期接受“兴奋剂突击检查”。在国际反兴奋剂力度日益增加的今天,任何一位在国际上有知名度的运动员都时刻成为受监督的对象。长期保持在女子多向飞碟世界前10名范围内的张山自然也是被监督的对象之一。奥

运会后张山一直处于休养状态,但这并没能让她得到片刻的安宁,国际反兴奋剂检查组织几乎每隔一段时间,就会对其进行突然的飞行药检。更让张山难以接受的是,为了应付药检,她甚至不能及时治病,因为担心药物中含有兴奋剂成分。

在接受记者采访时,张山表示,退役一事目前并没有提上日程。“这还需要从长计议,而具体的退役过程,也需要一步一步办理。现在我还没有给任何一级组织汇报过这件事。”不过张山同时也强调称,退役绝不是自己一时性起,“既然作了这个决定,就证明我确实下定了决心,我想,是时候跟射击运动说再见了。”



银杏湖高尔夫俱乐部第三届会员杯邀请赛暨银杏湖高尔夫五周年庆典活动,昨天在南京银杏湖高尔夫俱乐部举行,图为球手在比赛中。